

# “金龙”舞龙为山口洋水口大伯公庙开幕助兴

【本报讯】西加山口洋水口大伯公庙重建工程竣工，于2022年10月4日由山口洋市长蔡翠媚主持落成典礼。为了庆祝这盛大的日子，坐落在西加假狮县(Jawai)的福德祠，特别制作了长达27米的“金龙”舞龙为庆典助兴。

据了解，该“金龙”由假狮福德寺理事及Tjhai Min Liong、Lim Jin Kong等众善信筹款，并得到假狮同乡会主席刘佑武等的支持，由爪哇地区工匠经过一个多月的赶制而成。



“福德寺理事”、“金龙”舞龙在水口庙前留影

一般喜庆场面，较少有舞龙出场助庆，这次庆祝水口大伯公庙开幕，除了舞狮外，“金龙”舞龙的表演，增添开幕场面喜悦气氛。“金龙”在震耳的锣鼓声中翻滚，时而腾起，时而俯冲，变化万千，蔚为壮观，引来观众阵阵喝彩声和欢呼声，热闹非凡。“金龙”舞龙祝大家吉祥安康、财源广进、步步高升，祝愿印尼国泰民安、风调雨顺、五谷丰登。

Posen 供稿刘姓华译



赞助制作“金龙”舞龙的赞助者们合影



刘佑武、Cia Min Liong在舞龙



左起:Amuk、Husin LiauW、Phang Cui Khoi、Lim Jin Kong、刘佑武、Cia Min Liong、Cui Bui ling、Lin Jun Tet和“金龙”舞龙在庙宇前留影

【本报古晋讯】2022年10月8日-10日，印尼西加省坤甸陈氏颍川郡侯第二届理监事会应邀前往古晋参加砂拉越古晋颍川陈氏公会成立40周年庆典。因受限制，只能接受10位代表，因此坤甸陈氏颍川郡侯宗亲会派出了陈洪煊夫妇、陈柏夫妇、陈钟喜夫妇、陈永逢和陈江松赴会。

坤甸陈氏颍川郡侯宗亲会代表团分两道出发：陈洪煊夫妇、陈得时夫妇从雅加达出发，经吉隆坡抵达古晋；另外一批从坤甸乘专车出发，10月8日中午在古晋汇合。当晚受到主办单位的热烈欢迎，设迎宾宴招待嘉宾们。除了坤甸陈氏宗亲外，还有来自巴淡，由陈来永会长率领的陈氏宗亲及来自西马吉隆坡、柔佛、马六甲等地的陈氏宗亲，还有来自砂拉越古晋、诗巫、美里等地大约600多名宗亲出席盛会。大家在古晋 Cityone Megamall 香阁厅欢聚一堂，相互交流。

翌日上午，主办方安

## 砂拉越古晋颍川陈氏公会四十周年会庆 印尼坤甸陈氏颍川郡侯宗亲会受邀参加



举办盛会的筹委会与嘉宾联合切40周年蛋糕情景

排市区游。在古晋福星海鲜楼共进午餐；傍晚6时30分，假座古晋海天楼设宴联欢庆祝。节目丰富多彩，在舞蹈和年青的锣鼓队表演后，在司仪的安排下，筹委会主席甲必丹陈君义致欢迎词，欢迎来自国内外陈氏宗亲们的光临和支持。他说，砂拉越古

晋陈氏颍川公会成立至今已有40周年，初心依旧，依然秉持前人传承下来的精神，团结族群，发扬族群互相帮助的精神，并延续中华民族数千年来宗族观念，创意年轻的宗亲们贴近会所，举办各项活动，教育奖励金和助学金等。每逢三月初三举办

春祭活动，缅怀先人，慎终追远。在庆典活动中也探访了老人院等送上温暖。接着是马来西亚陈氏宗亲总会会长拿督斯里陈进发致词。他表示古晋陈氏颍川公会是陈氏总会其中一个活跃的分会。会长陈瑞明在社区深孚众望，热心公益，是一位充满魄力

的领袖。相信在陈瑞明会长和当届理事们的领导下，会务将蒸蒸日上。希望继续为宗亲们谋福利，达到敦亲睦族、弘扬祖德之目的。

砂拉越古晋陈氏颍川公会会长陈瑞明强调，40年在历史长河中不过是沧海一粟。古晋陈氏颍

川公会却有着非凡的意义，由于先辈与前辈们的不懈努力，披荆斩棘，才奠定了今天的基石。应牢记前人种树的辛苦，后人才能有今天的丰硕果实。因此，我们也要趁机检讨在组织及活动上的不足之处，自强不息，尽量充实自己，以迎接新时代的挑战。进而筹办一些更具挑战性、更高层次的活动，让更多的会员和社会人士受益。同时也照顾会员及族群的福利贡献我们的力量，我们必须继续勇往直前，代代相传，继续发展下去。本会活动方针偏向谋求会员福利外，慈善、教育、体育及宗谊联系这些富有意义的活动能顺利举行，显示了理事们的精诚团结，分工合作，更展现了理事们的才华及领导能力。不仅造福社群，也间接的培养个人修养及训练自己的组织能力，积极的将会务带上更高的层楼，让理事们有更广阔的发展空间。

(注：部分内容摘自砂拉越古晋星洲日报) 阳光



拿督斯里陈进发致辞



筹委会甲必丹陈君义致辞



砂拉越古晋颍川陈氏公会会长陈瑞明致辞



陈瑞明会长(左)赠送纪念品给坤甸陈氏颍川郡侯理事长陈洪煊(右)



陈洪煊理事长(右)赠送纪念品给古晋陈氏颍川公会会长陈瑞明(左)



陈永逢(左)坤甸代表获奖，陈洪煊(右)代表古晋陈氏公会在台上颁奖



陈洪煊(右)代表筹委会上台颁奖



坤甸陈氏代表右起:陈得时、陈永逢、陈钟喜及夫人、陈洪煊夫人、陈得时夫人、陈柏夫妇与陈江松在古晋陈氏公会庆40周年联欢晚会上留影



坤甸代表团在古晋住宿的大酒店